



2003年10月13日秘书长给安全理事会主席的信

谨随信附上2003年10月10日阿富汗外交部长给我的来函。

请提请安全理事会成员注意本信及其附件为荷。

科菲·安南（签名）



## 附件

### 2003 年 10 月 10 日阿富汗外交部长给秘书长的信

我谨借此机会代表阿富汗政府感谢联合国作出努力，特别是通过根据安全理事会 2001 年 12 月 20 日第 1386 (2001) 号决议以及随后的决议部署国际安全援助部队 (安援部队)，以维护阿富汗境内的稳定和安全。我们在此重申对该特派团继续给予支持。

由于安援部队的协助，在保障喀布尔和周围地区的安全方面已取得相当大的进展。尽管如此，阿富汗各地的安全局势依然相对不稳定，而且仍继续阻碍着整体的重建和发展取得进一步进展。

阿富汗当局对北大西洋公约组织 (北约) 承担起安援部队的战略指挥、控制和协调工作一再表示欢迎，并注意到北约在阿富汗境内的稳定作用，包括扩大北约的安援部队任务的可能性，如北约秘书长 2003 年 10 月 2 日和 6 日的信函 (见 S/2003/970) 所述那样。北约打算在昆都士开展一个试验项目，并在喀布尔之外部署兵力，根据安全理事会的新的授权，支持具体的活动或进程 (如选举或与解除武装、复员和重返社会有关的活动)，对此阿富汗当局也表示欢迎。

因此，阿富汗政府请安全理事会考虑扩大安援部队在阿富汗境内的任务，如北约秘书长 2003 年 10 月 2 日和 6 日的信函所述那样。

关于我 2001 年 12 月 14 日给安全理事会主席的信，阿富汗政府重申必须同喀布尔的阿富汗当局进行充分协调，如现在与目前的安援部队进行协调那样。

阿富汗政府对安全理事会、安全理事会成员国、北约和国际社会迄今向阿富汗人民提供的援助再次深表感谢，并希望安全理事会在有关决议中对其要求给予积极考虑。

外交部长

阿卜杜拉 (签名)